

CERTIFICATEOF CONFORMITY

SAI Global Certification Services Pty. Ltd (INTERTEK SAI Global), accredited Certification Body No Z1440295AS certifies that:

In the Product Categories: 01 - Gluten Free Certification Program

Tootsi Impex Inc./ Natya Foods

BRCGS Site Code: 1749100

Site Address: 3015 Rue Brabant Marineau, St-Laurent, Quebec (Québec),

H4S 1R8 Canada

Meets the requirements set out in

Gluten-Free Certification Program

Global Standard, Issue 3

Scope: Ambient stable products not involving sterilization as heat treatment; 15 Dried products and ingredients; 17 Cereals and snacks.

Audit Programme: Announced

Auditor Number:

22065

Certificate Number:

0161339

Dates of Audit:

3 – 5 Oct 2023

Certificate Issue Date:

30 Nov 2023

Re-audit Due Date:

From 26 May 2024 To 25 Jul 2024

Certificate Expiry Date:

8 Sep 2024

BR@S

Gluten-Free

CERTIFICATED



President Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia



Registered by

In the issuance of this certificate, INTERTEK SAI Global assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with INTERTEK SAI Global requirements for systems certification. This certificate remains the property of INTERTEK SAI Global and must be returned to INTERTEK SAI Global upon its request. To validate certificate authenticity please visit www.brcdirectory.com

